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VIRÁGÜLTETÉS A FALUKÖZPONTBAN 

 
Mindannyiunk örömére tovább szépült településünk. 2023.07.10-én 

virágültetésre került sor a falu központjában.  A virágokat ajándék-

ba kaptuk Kocsról, a Szűcs kertészettől. 

Ezúton is szeretnénk köszönetünket kinyilvánítani a kocsi székhe-

lyű Szűcs kertészetnek, elsősorban a tulajdonosoknak Szűcs Bálint-

nak és feleségének Szűcsné Valikának, akik baráti gesztusként a 

falunkat megajándékozták két virágtartókocsi egynyári és évelő 

virággal, Állómuskátli (parasztmuskátli), Tiroli futómuskátli, 

félfutó muskátli, szúnyogűző virág (Kakassarkantyú), Vinka, 

Oroszlánszáj. 

A virágok elültetésére még aznap délután sort került. A szorgos kezek hamar elültették a közel 600 tő 

virágot. 

A virágok ültetése a templomnál kezdődött. A töveket elosztottuk a területen, majd beástuk és meglo-

csoltuk. Ezt követően az Öreg Iskola előtti területre kerültek hasonló módszerrel a virágok. 

Az utcai földbe történő ültetés mellett virágcserepekbe is kerültek növények, amik az Öreg iskola ablaka-

iba valamint az ivókút mellé is kerültek.  Virágládába ültetett növények kerültek a Művelődési ház abla-

kaiba is. Ezen felül jutott virág a Fő utca végén, ill. a Vasút utca elején lévő „Herzlich Wilkommen” táb-

la mellé, valamint a Polgármesteri hivatal elé és az ablakokba is. 

Az ültetésben segédkezett: Búsch Józsefné Olgi, dr. Blaschek Orsolya a gyerekeivel, akik nagy örömmel 

segítettek, Depnerné Boriska, Geiszt Márta, Grúber, Zoltán, Hartman József, Jakobi Marianna, Jókuthy 

Zita, Kaszányi Róbert, Kaszányiné Ruppert Timea, Kirschner Viola, Koloszár Szilárd, Koloszár Szilárd-

né Terike, Köcse Ramóna, Nehiba Bernadett, Szívós Ferencné Eszter, Szívós Nikoletta. 

Szeretnénk minden kedves résztvevőnek megköszönni a késő estébe nyúló munkát, az önzetlen segítsé-

get! 

Ilyen pozitív hozzáállással lehet pénz ráfordítása nélkül értéket teremteni, a településünket szebbé tenni! 

Arra kérjük a kedves lakosainkat, hogy figyeljenek oda a virágokra. Ha esetleg valaki el akarja tulajdoní-

tani, szóljanak rá! Akinek ideje engedi a temetőből vigyen a frissen ültetett virágoknak egy-egy kanna 

vizet. 

A növényeket ugyanis nem csak elültetni, hanem azokat ápolni, gondozni is kell. 

 

Köszönjük mindenkinek a segítséget! 

 

            Hartman József  
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A TIINIK ÉS A 60+ KOROSZTÁLY KÖZÖS TÁRSADALMI MUNKÁJA, 

AVAGY, HOGYAN LEHET MEGSPÓRÓLNI FÉL MILLIÓ FORINTOT? 
  

Bölcsődénk építése a végső stádiumába érkezett, és emiatt már folyamatban van a működési engedé-

lyek megkérése. 

Ezen dokumentum kiadásához több hatóságnak is ki kell adni a jóváhagyását. A katasztrófavédelem 

mint az egyik hatóság ellenőrzi az országos rendeletben előírtakat, miszerint a bölcsőde épülete nem 

lehet 100 méternél messzebb a tűzcsaptól. Sajnos a mi esetünkben ez a távolság 116 méter volt. A 

katasztrófavédelemhez méltányossági kérelmet adtunk be, hogy engedélyezzék az eltérést, de sajnos 

nem járultak hozzá. 

Két lehetőségünk volt, vagy a temetőben alakítunk ki egy új tűzcsapot, de akkor, mivel ez már ma-

gánterületnek számít, egy külön vízaknát, abban külön vízórát kellett volna kialakítani. 
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Ezen építmény kialakítása három és fél millió forintba került volna. 

A másik alternatíva, hogy az óvoda előtti tűzcsapot áthelyeztetjük 

úgy, hogy az új tűzcsap 100 méteren belül legyen a bölcsődéhez ké-

pest. 

Ezen elképzeléshez az ÉDV ZRT., azaz a Vízmű másfél millió forin-

tos árajánlatot adott. Mivel az Önkormányzat anyagi lehetőségei na-

gyon szűkösek, kértük a Vízművet, hogy ha mi ásnánk ki társadalmi 

munkában, akkor mennyibe kerülne a tűzcsap áthelyezése. Erre jött a 

fél millióval kevesebb ajánlat. 

Megszerveztük a társadalmi munkát, amelyben nagy segítségünkre 

volt a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, elsősorban annak elnö-

ke, Varsányi János, valamint a 65+ korosztályból néhányan. 

A munka elvégzésére 2023.07.11-én kedden 17:00 órai kezdéssel ke-

rült sor. Varsányi János a saját kis gumiláncos kotrójával kiásta a régi 

tűzcsapot, majd a rutinosabb gépkezelő, Kaszányi Róbert kiásta az új tűzcsap helyét.  

Közben a fiatal tűzoltók, valamint az idősebb korosztály felszedte a térköveket, hogy a gerincvezetékre 

történő rácsatlakozás megoldható legyen. 
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A munkavégzés a nagy meleg ellenére jó hangulatban történt. 

Társadalmi munkát végzők névsora: Blaschek Tamás, Gyenes Ferenc, Haász Gábor, Hartman Jó-

zsef, Jüngling Áron, Kaszányi Róbert, Kerling Ferenc, Krüpl János, Molnàr Alex, Pintér Dávid, 

Riesing Dávid, Szemes Konrád, Varsányi Dominik, Varsányi János. 

A Vízmű 2023.07.12-én, szerdán reggel már el is kezdte a tűzcsap áthelyezését. A munkájuk végez-

tével a térkövek visszahelyezését társadalmi munkában Neckernusz Erik és alkalmazottai vállalták. 

Úgy gondolom, az összefogással ismételten szép eredményt sikerült elérni. 

Ezúton is nagy tisztelettel megköszönjük valamennyi segítő aktivistának a munkáját! 

 

             Hartman József 

Szent Anna napi búcsú 

Az idei évben július 30-án megrendezésre került településünkön a Szent Anna napi Búcsú. 

Hagyományosan idén is szentmisével kezdődött a rendezvény, melyen a bakonyszombathelyi 

Fuksz Tibor atya celebrált. 

Az eső ellenére az előkészületek mindeközben teljes gőzzel folytak a sportpályán. 

A délután folyamán a Schemlinger Musikanten zenekar szolgáltatta a zenét. Kora estig sokan 

táncra perdültek az ismerős dallamok hallatán. 

A Sipos Vidámpark dodzseme kedvezményes díjjal várta a szórakozni vágyókat, mely igen 

nagy sikert aratott mind a fiatalok, mind pedig az idősebb korosztály körében. 

Az MB Játszópark játékait (kosárhinta, fajátékok, játszókamion—sajnos a trambulin a viharjel-

zés miatt nem került felállításra) ingyenesen használhatták az érdeklődők. 

A mókás arcfestésekről ezúttal is Negre Zsuzsanna gondoskodott, aki idén homokképpel is ké-

szült a gyerekeknek. Óriási sikere volt a buborékkészítőnek is! 

Kortól függetlenül mindenki megtalálta a neki való programot, szórakozást. 

Köszönjük Haász Istvánnak az italokat, a Barátok Asztala vendéglőnek a fagylaltot és a gasztro-

nómiai fogásokat. Horváth Líviának a hajfonást és nem utolsó sorban a KSK-nak, hogy a helyet 

biztosították. 

Aki a kora délutáni borongós idő ellenére kilátogatott a rendezvényre, választhatott bőrdíszmű-

ves termékek, fajátékok, édességek, házi sütemények és hagyományos játékok közül. 

Szerencsére délután az égiek is mellénk álltak és napsütéses nyári időben élvezhette községünk 

apraja és nagyja a hagyományos búcsúi hangulatot. 

Bátran mondhatjuk, hogy igazán jó hangulatban tölthettük együtt a vasárnap délutánt! 

Köszönjük a szervezőknek és mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte rendezvényünket, re-

méljük jövőre is találkozunk!  

           

            Kaszányiné Ruppert Tímea 
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F E L H Í V Á S ! 

Megkérjük a tisztelt lakosságot, hogy a tornaterem mellé kihelyezett ruhagyűjtőbe csak 

és kizárólag ruhákat helyezzenek el. 

A ruhagyűjtő mellé matrac, ágynemű és 

egyéb textília elhelyezése tilos! 

Kérjük, amennyiben azt észlelik, hogy a 

ruhagyűjtő megtelt, azt jelezzék a   

06 34/478-002-es telefonszámon vagy a hivatal@kecsked.hu e-mail címen.  

mailto:hivatal@kecsked.hu
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Nyári tábor az iskolában! 

Ismét eljött a táborozás ideje, sok játékkal, érdekességgel, önfeledt szórakozással. Az Erzsébet táborba 

érkező gyerekek újra benépesítették az iskola tantermeit, udvarát, találkozva sok érdekes játékkal, fog-

lalkozással, az elmaradhatatlan sport programokkal, túrákkal. 

Táborunkban sok érdekes foglalkozás, előadás, kirándulás, túra és sportverseny biztosította a gyerekek 

szabad idejének hasznos eltöltését.  

Az első napon a csapatépítésé volt a főszerep, társasjátékok, logikai 

játékok kipróbálása után kerékpárra pattantak a gyerekek és meg 

sem álltak a Kecskédi Repülőtérig. Ott sok érdekességet tudhattak 

meg a repülőtér múltjáról, a kiállított repülőgépekről és magáról a 

repülésről is. Betekinthettek a hangárba is, és minden gyermek beül-

hetett egy rövid ideig egy vitorlázó gépbe, pilótának érezve magát. 

Sajnos a szél miatt a repülőhajtogató és röptető verseny csak az is-

kolába kerülhetett megrendezésre. A délutáni foglalkozások keretein 

belül a gyerekek több helyszínen is kipróbálhatták magukat. Vívhat-

tak tűzharcpárbajt, számháborúzhattak, logikai játékokat próbálhat-

tak ki. 

A második nap délelőttjén a Naprendszerről, űrhajózásról tudhattak 

meg új ismereteket a gyerekek, miközben a kézműves foglalkozáso-

kon elkészíthették a saját szívószállal kilőhető űrhajójukat, naprend-

szerüket, asztronauta sisakjukat. Közben finom sütemény illat töltöt-

te be az iskolát, mert csillag, hold, üstökös formájú linzer sütemé-

nyeket készítettek a táborozók, amit finom lekvárral töltöttek meg. 

Jóízűen ették az elkészített finomságot tízóraira. 

A délután folyamán a Kecskédi tópartra sétálhattak ki az alsósok, 

ahol a játszótéren akadálypálya várta őket. Bár megtréfálta őket az 

időjárás, mert csepegett kicsit az eső, de pár perc várakozás után 

kiderült az ég, és indulhatott a sportos délután. 

A felső tagozatos gyerekek az oroszlányi Digitális Tudásközpontba 

látogathattak el, ahol érdekes játékokat próbálhattak ki, és progra-

mozással foglalkoztak. 

A szerdai nap délelőttjén az iskolában akadályverseny került meg-

rendezésre, 8 helyszínen mérhették össze a gyerekek az ügyességü-

ket és leleményességüket, problémamegoldó képességüket is. Eb-

ben az időben a felső tagozatos kamaszok a Kecskédi tó partjára 

sétáltak, ahol rájuk futóverseny várt. 

Délután a mozié volt a főszerep: a Tatabányai Pláza mozijában a 

korosztályuknak megfelelő filmet nézhették meg a gyerkőcök: az 1. 

és 2. osztályosok a Szuper Máriót, a 3-7. osztályos csoportok a 

Csizmás a kandúr című filmet tekinthették meg. Meglepetésként 

kaptak a gyerekek popcornt is mozizáshoz. 

A csütörtöki napot teljes egészében a Pákozdi Katonai Emlékpark-

ban töltötték a gyerekek. Négy helyszínen várták őket a park felké-

szült munkatársai: rengeteg új információt kaptak a huszárok fegyvereiről, öltözékéről, a harcmodoruk-

ról, és egy kis történelemről is. Végül a gyalogos rohamozást, és a kardforgatást ki is próbálhatták a 

fiatalok. Nagy figyelemmel és érdeklődéssel követték az előadók szavait és mozdulatait. 

 



Július Kecskédi Új Tükör 7 

 

 

Táborunk utolsó napján a Petőfi Emlékévhez kapcsolódóan ismét több helyszín programjain vehettek 

részt a tanulók. Kézműves foglalkozások keretén belül készíthettek huszárt, hajtogathattak lovat, fest-

hettek kavicsot. Részt vehettek a János vitéz című elbeszélő költeményhez kapcsolódó interaktív mú-

zeumpedagógiai foglalkozáson, amit a Budapesti Petőfi Irodalmi Múzeum munkatársai tartottak, illet-

ve megismerkedhettek magával János vitéz című művel is. 

A hét nagyon hamar eltelt, izgalmas és mozgalmas programokat kínált mind a gyerekek, mind a peda-

gógusok számára. Reméljük, hogy a tartalmas időtöltés maradandó emléket nyújtott tanulóink számára.  

 

Kovács-Dunai Irén 

pedagógus 

Megújult a tornaterem szertára! 

Már sokéves hagyomány iskolánkban, hogy az intézmény tárgyi feltételeinek javítását tűzzük ki cél-

ként a „Jótékonysági bál” megszervezésekor. 

Nem volt ez másként idén sem: a január 28-án 

megrendezett retró-buli teljes bevételét a torna-

terem szertárának felújítására, és bútorzatának 

cseréjére használtuk fel. Az iskola dolgozói a 

Szülői Szervezet vezetőségével karöltve valósí-

tották meg a programot, amelyet sikeresnek ér-

tékelhettünk, hiszen a tiszta bevétel 1.662.450 

Ft lett. 

A szertár teljes felújítása a tavaszi időszakban 

kezdődött: először az ajtó cseréjére került sor: a 

már nehezen záródó, régi fa ajtó helyett műanyag nyílászáró került beépítésre. Ezt követően a villany-

vezetékeket cserélte ki Balogh József szülő, akinek munkáját ezúton is megköszönjük! A következő 

lépésként a festésre került sor, majd a már elhasználódott, megrongálódott polcok helyett elkészültek 

az újak, és a régi szekrényeket modernebb, nagyobb pakolós felülettel rendelkezőkre cseréltük.  

Reméljük, hogy a felújított szertárt a tanulók és a pedagógusok megelégedéssel fogják használni! 

Iskolavezetés 
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Honosítási eskütétel 

  

2023. július 27-én ünnepélyes honosítási eskütételre ke-

rült sor a Polgármesteri Hivatalban. Kapás Henrietta ko-

rábbi Szlovák állampolgár aki kecskéden lakik és 2018 

óta él Magyarországon kérvényezte magyar  állampol-

gárságát. Kérelmét a Magyar Köztársaság Elnöke elfo-

gadta. Popovicsné Erdei Ilona anyakönyv vezető előké-

szítette a honosításhoz szükséges okmányokat. A törvény 

értelmében a honosított állampolgár Grúber Zoltán pol-

gármester előtt letette az állampolgársági esküt. 

V É R A D Á S 

2023. július 25-én véradás volt a Művelődési házban, melyre ez alkalommal 51 vér-

adó jött el. 

Köszönjük mindnyájuknak az önzetlen segítséget! 

Horgász tábor 

Ahogy az elmúlt években, idén is július első hetében került megrendezésre az évek óta népszerű hor-

gász tábor. A tábor ideje alatt a gyerekek megtanultak horgot kötni és megismerkedtek a különböző 

halfajtákkal is. A hét folyamán érdekes ismeretterjesztő előadást is hallhattak a részt vevők Osvald 

Zsolt a KEMHESZ ügyvezetőjének előadásában. 

Természetesen idén sem maradt el a habparty, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni az oroszlányi 

tűzoltóknak.  

Most is, ahogy minden év-

ben, egyéni versennyel zá-

rult a hét, melyhez az etető-

anyagot Aszódi Ádám biz-

tosította. Ezúton is szeret-

nénk megköszönni felaján-

lását!  

Izgatottan kezdték a fiúk a 

versenyt, nagyon igyekez-

tek minél több halat fogni, 

hiszen mindenki nyerni 

akart. Az első három helye-

zett érmet és kupát kapott, 

de senki nem távozott üres kézzel, élményekkel és egy csokival mindenki gazdagabb lett. 

Köszönjük a Horgász Egyesület tagjainak, a közszolgálati munkát teljesítő diákoknak és mindenkinek 

az egész heti munkáját! 
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Kézműves tábor a Művelődési házban 

Az idei évben július 17-21. között került megrendezésre a kézműves tábor. Negre Zsuzsannának kö-

szönhetően idén is minden nap új technikával ismerkedtek meg a gyerekek. 

Az első napon kagylót festettünk, a délután folyamán pedig fonal állatkákat készítettünk. A forró 

nyári napon egy kis vízibombázásra is sor került az udvaron. A tábor második napján reggeli után 

felkerekedett a kis csapat és elsétáltunk a kecskefarmra. Köszönjük Nesztler Mártának, hogy idén is 

fogadott minket! 

A délutáni kézműves foglalkozás után Maticsné Szabó-Kovács Ágnes pedagógus látogatott el hoz-

zánk és készült különböző érdekes játékokkal, amit ezúton is szeretnénk megköszönni! 

A hét további részében különböző anyagokból tolltartót, hűtő mágnest, kaktuszt készítettünk. 

Újdonság volt az idei évben a homokkép készítés és a póló festés. 
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Jakobi Marianna 

Szebbnél szebb alkotások születtek és igazi kis csapattá kovácsolódtak a táborozó gyerekek. Volt sok 

játék, móka és kacagás is a hét folyamán. 

A gyerekek minden nap büszkén mutatták szüleiknek az aznapi alkotásaikat. Rengeteg élménnyel gaz-

dagodtunk a tábor ideje alatt. Köszönjük, hogy idén is velünk tartottatok, jövőre találkozunk! 

Ezúton is szeretnénk megköszönni Csóra Jánosné Edit néninek és a közszolgálatot teljesítő középisko-

lás diákoknak az egész heti munkáját! 


